

## 郑运动

# 场上男子汉,无惧羽坛激流险滩暗布 场下汉子难,奈何现实波涛汹涌袭人 “超级丹”埋下超级单 出轨门可能影响职业生涯和一系列天价代言

## 神秘女子是谁?

赵雅淇模特出身,2009环球旅游小姐世界亚军,在中山大学法律系和中央戏剧学院表演系都曾就读。2011年主演了电影《百合》,获得第十四届电影华表奖优秀数字电影奖。2014年曾参加了奥斯卡颁奖典礼的开幕仪式。

2015年7月31日参演陶盟喜执导的喜剧影片《男人制造》,出演一位身材火辣却对爱情专一的秘书“向日葵”,还参演了陆毅、张俪主演的都市爱情剧《致单身男女》。赵雅淇曾与高虎传过绯闻。昨天赵雅淇也在个人的朋友圈发文回应:“谢谢大家关心”。

昨天下午,羽毛球奥运冠军林丹通过个人微博回应出轨风波:“做(应为‘作’)为一个男人我不为自己做更多的辩解,但是我的行为伤害了我的家人。在这里,我向我的家人道歉,对不起。”间接承认了此前的出轨爆料属实。

昨天上午,“名侦探赵五儿”在微博爆料称,林丹在妻子谢杏芳孕期,与神秘女子在酒店内举止十分亲密,并配以一组图片和动图。据了解,图中的神秘女子是超模赵雅淇。作为中国羽毛球的代表人物,林丹与名将谢杏芳的婚姻一直被誉为人体的神雕侠侣,今年11月5日,林丹还在微博晒出了爱子出生的幸福照,然而仅仅10多天之后,林丹就被曝出轨。爆料一出,林丹好男人的形象立马被颠覆,众网友齐声指责。

## 国羽回应 || 仍处于休假期 队内不知情

对于林丹事件,目前正在福州率队参加2016年中国公开赛的国羽总教练李永波表示:目前林丹处于休假期,球队此前确不知情。

“我跟大家一样也是看新闻才知道这事儿。”李永波介绍,里约奥运会后林丹请假至明年1月。国家队虽有管理运动员的义务,但其本人不在国家队期间的私生活问题,并非队伍随时可以控制的。

中国羽毛球队贵为王者之师,冠军之师,举国体制下梦之队。历次世界大

赛中,均取得了优异的成绩,而林丹就是这其中的佼佼者,领军人物。赛场之上的林丹无可争议,他绝对是前无古人的一代天王,为国羽获得了19次世界冠军,数年位居世界第一的位置。

得益于林丹在其中的突出贡献,国羽对他也是各种开绿灯,可以自由选择参赛,甚至为了队友获得足够的积分,不惜退赛受罚。在商业活动上,也是完全由着他去,甚至在个人代言上,代言了国家队的竞争品牌,并且一签就是10年时间。

## 损失惨重 || 两家预期赞助已被叫停

林丹出轨消息爆出,不仅仅体坛震动,超级丹自己的利益也将会受到损失,据悉,已经有两家预期赞助被叫停,而其他的赞助也正在观望中,包括著名羽毛球品牌尤尼克斯、万宝龙以及D&G,看事态发展,毕竟谁都不想用一个涉及道德底线的明星代言。

细数超级丹

从成名到现在的代言,从2008年北京奥运会林丹身价飙升,到与尤尼克斯签9位数天价长约,林丹的身价已是一涨再涨。超级丹的代言涉及广泛,诸如红牛、雪铁龙世嘉、绿箭口香糖、李宁、百事可乐、361°、欧莱雅、吉列剃须刀、佳得乐等均曾为林丹代言过的品牌。不知出轨事件曝光后,超级丹代言的后续将会向哪方面发展。

## 记者视线

## 出轨门终结林丹职业生涯?

客观地说,出轨门对林丹的声誉肯定会造成不小的影响。两人以前经常在公众场合秀恩爱,被誉为羽坛第一“神雕侠侣”。不知道两人之间是感情出现了裂痕,还是林丹一时糊涂被人诱惑?林丹能在球场上驰骋这么多年,能与李永波等大佬合作共事4个奥运周期,他那情商、那智商,肯定是毋庸置疑。危机公关、挽回形象的事,对林丹来说应该不难。

林丹最新的道歉声明,是他对这起风波最及时的危机公关手段。林丹9岁离开老家龙岩到福州,在外面独立打拼这么多年,如果他面对不利局面的能力不足,可能早就在通往奥运冠军的路上歇下来了。像羽毛球这种体育项目,不仅仅凭天赋和体能就能成就伟大事业的,如何与人打交道,与领导、教练甚至队友好好相处,林丹这方面的能力是很强的。

作为还没正式宣布退役的国羽球员身份来说,这起风波对林丹的后续影响,可能会更深远一些。林丹在今年里约奥运会后表露出的心态是,如果自己能有机会竞争2020年东京奥运会参赛资格,他是有这个愿望继续再打4年的,毕竟

他现在的主赞助商就是日本品牌。但是作为国家队队员,生活上除了这些风波,国家队会否考虑继续给他打球的机会,这里面的变数就大了。

有意思的是,林丹目前主推的自创品牌,卖的就是男士内裤。林丹要想在传统的羽毛球球员退役后的道路之外,寻求新的发展之路,本身是很值得我们钦佩的。如果不再是为国征战的羽毛球球员,而就是一个体坛明星、时尚界的大腕,感情出轨这种事,如果他处理好了,对他今后的事业应该说造成的不利影响不会太明显。

这次林丹遇到的是生活方面的负面危机。而现在外界不了解的是,谢杏芳与林丹之间目前关系的亲疏程度究竟是什么状态。感情一旦出现裂痕,如若不是有大的胸怀去包容去容忍,事态很容易发生更翻天覆地的变化的。林丹对自己的行为做了公开道歉,这是他渴望挽回形象作出的最及时、也是最积极的一个举措。林丹出轨事件还将持续发酵,如果没有新的劲爆剧情爆出,林丹重新掌握主动权的可能性应该是存在的。陈维城



## 羽坛神雕侠侣12年情史

回顾林丹和谢杏芳这对羽坛“神雕侠侣”的12年情史,一幕幕往事让人不禁唏嘘。

### 林丹14岁暗许“芳”心

据林丹自传描述,他对谢杏芳很早就“有想法”,暗恋甚至可以追溯至14岁时。当时他还在打全国青少年锦标赛,队友提醒他关注“广东队的那个女孩”。

“当时阿芳好像还在打双打,她剪着一头利落的短发。我们在看台上一片惊呼:哇,腿好长啊,个子好高啊。”林丹回忆,那次见面对自己有决定性的影响。

后来谢杏芳到八一队训练,林丹被教练安排去做她的陪练。“因为训练的时候教练都在,所有队员也在,根本没机会讲话。”等林丹要到电话,已经是5年后的事了。

### 一条短信打动谢杏芳

林丹和谢杏芳的爱情始于2004年。当年春节前夕,林丹的一条短信打动谢杏芳的心。当年夺得全英羽毛球公开赛冠军后,林丹对外公布了与谢杏芳的恋情。

不过,雅典奥运会谢杏芳无缘参赛,林丹则惨遭“一轮游”。两个失意人通过电话和短信互相安慰,共患难后感情更坚固。

### 全英赛上演“深情一吻”

2007年全英公开赛,谢杏芳夺得女单冠军后,最浪漫最轰动的一幕出现在女单颁奖典礼上。林丹手抱一束鲜艳的红玫瑰,在全场观众注视下为女友献花,并送上“深情一吻”,让全世界分享到这对羽坛“神雕侠侣”的甜蜜。

### 退居幕后,阿芳愿为林丹煲汤

2008年北京奥运会,这对情侣未能一同登顶,谢杏芳女单决赛不敌队友张宁,留下遗憾。而林丹没辜负女友的期待,夺得首枚奥运金牌。谢杏芳表示:“愿意在2008年以后,做一个为林丹煲汤的女人。”

### 结婚6年迎来第一个孩子

2009年底,28岁的谢杏芳退役,林丹则坚持参加了2012年和2016年两届奥运会,分别夺得金牌和第四名。退役后,谢杏芳更多地身穿便服出现在看台角落,默默地关注林丹的比赛。2010年12月13日,林丹和谢杏芳在广州登记结婚。今年11月4日晚,谢杏芳为林丹生下第一个孩子。

## 一图让你感慨林丹出轨



昨日,有网友翻出了林丹前几年所拍一个广告。广告语这样写道:“人生不能越界,做人做事,底线必须坚守,越过了底线,失去的也许永远无法挽回。”